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i 1: Cho cie phit biéu sau vé dao dong diéu hoa
(8) Vecto gia toc cia vt ludn huong ra bién

(b) Veeto vin tde vi vecto gia tée cua vt ciig chiéu nhau khi vit chuyén dgng vé phia vj tri cin bing
(©) Vet g tc cua vit d0i chidu khi vt c6 i d e doi.

(@) Chuydn dong cia vt i vi tri cin blng ra biéa 1 nhanh din.

(€) Vi the cia vit c6 gid tr cyc dai khi vit i qua v ri cin bing.

() Gia tde cin vit c6 gié r cye dai khi Vit & bién duomg.

6 phit biéu diing la:
Al 8.2 cs. D..
Ch 2: Trong mpch deo dimg LC It dang. o6 dao ddag diéa t tyr do, hidu didn thé cia md bty dida vi
cutmg 4 dong dién qua cudn cim thuin bién thién diéu haa theo th gian

A ludn nguge pha nhau. B. udn cing pha phau.

C. véi cimg bién 83, D cimg thn 85,

Ciiu 3: Mot dong dién xoay chiéu c6 cuime b higu dung 2 A, tin 6 50 Hz chay trén mdt diy din. Trong théi gian
115,58 lin cutmg 3 dong dién c6 d lon bing 1 A 132

A.50. B.100. €.20. D.400.

Ciln 4: Mot mach dao dong LC Ii tuémg dang ¢ dao ddng dién tir ty do i dién tich cye dai cia ty didn 1d Qu vi
cuimg 89 dong dién cyc dai trong mach I .. Dao dng dién i ty do trong mach o tin so li:

Af= B.f= o=l Dig=2t
Q, n0, 3
Cilu 5: Mgt chit diém dao ddng diéu hoa vGi phuong trinh x = 6cosxt (x tinh bing cm, ttinh bing s). Cho céc phit
bidu sau V¢ vit dao dng ndy:
(a) Chu ki cta dao dong 13 0.5 5.
(b) Tée 46 cuc dai cia chit diém 14 18,8 cm/s.
(c) Gia tée cua chit diém c6 d9 I6n cyc dai fi 113 cns’.
(@) T t=4/3s vit qua vi tri x = ~3cm vi theo chiéu dm ryc Ox.
(¢) Tc d3 trung binh cta vit trong mot chu ki dao dong 1 12 crs
(D) Tée 46 trung bin cia vit rong mdt nim chu ki dao dong 1 6 cmis
(&) Quing duomg vit c6 thé di duge trong 0,5 s 1 4 cm
6 phit bicu diing I
Al B2 6 D
Che 6: Chon cis tr 1o ding. Mot khung diy dfin cb dién tich § = 50 cm? gbm 250 vong diy quay déu véi vi the
3000 vong/phit trong m ts truomg déu B vudng goc vGi tryc quay va c6 o 1on B = 0,02 T. Tis thong cve dai gii
Khung 1
TN moiswh. cisw D.1sWh.
Ol 7 Clio oo phék bidu sen v abug 00z
(a) S6ng doc truyén trong mt mdi tnsimg thi phuomg dao dgng cia céc phin tir mi truomg 14 phuong thing dimg.
(6) S6ng oo truyén trong chit rkn ludn i s6ng doc.
(6)Sbug co truylen trong chlt Mg Iube i stng sgacg.
(@) Téc 4o truyén song ph thudc vio bin chit mdi tniime truyén séng.
(e) Bude s6ng I khodng cich giaa hai diém ma dao dGng tai hai diém d6 cing pha.
() Buate song 14 khoing cich gita hai diém gin nhau nht mé dao dng ta ha diém d6 cing pha.
(8) Nhimg phin tr cia mai truomg rén ciing mot burdng truyén song va céch nhau mot sb nguyén i budt song thi
dao ding cing pha.
56 phit bicu ding Ii:
A2 B3, c4 .5

D.4.





[image: image2.jpg]Ciln 8: Mot con lie do c6 vit nho lim bing kim logi mang dién tich q. Khi khong c6 dién tnsime, chu ki dao ddng
aho eia con lic Ia T, . DAt con lic trong mit dién trutmg déu ¢ vecto cudng 49 dién tnsimg hudng thing dimg,
ubng dui thi chu ki dao ddng nho cua con lic 1 Ta. Néu d6i chidu dién truimg thi chu ki dao ddng nho cua con
Ticla T . B¢ thir ding l:

AT-TL BT =TT
i 9: Pt bidu nio sa ki i v sing dign
A Séng dién i dimg trong thong tin v6 tuyén goi i song v tuyén.
B. Tai mdi diém noi c6 song dién tir truyén qua, dién truimg va tir truimg bién thién ciing chu ki,
C. Tyi mi diém noi cd sdng dién i truyén qua, dién tnrimg vt truimg dao ding vudng pha.
. SGng din i L sy an truyén tong Khong gian cua dién t e bién thién theo th gian
i 10: Dé do téc dg dm trong gang. nhi vit 1i Phip Bi-d da ding mdt dng gang dai 951,25 m. Mt ngus ddp mdt
nhit bia vo mdt diu dng gang, ot ngudi & diu kia nghe thiy tiéng g0, mdt t kg o qu g v it
qua khong khi trong dng gang: hai ting fy céch nhau 2.5 5. Biét tbc 49 im trong khong khi 1 340 ms. Toc 09 im
rong gang 1 bao nhicu
A, 1452 mis B.3194 mis. €180 ms. D.2365 s
Cilu 11: MGt vit nho dao ddng didu hda theo tryc Ox vGi bién 49 A, chu ki T. Téc dg trung binh ho nhit cia vit
rong thos gian 0.25T bing:

L AG-R) A(z ) & zA(z-Ji) A|1-Jz‘)
T

(e 12: Mach chn s ci mb oy th s i 1y i i it cudncon, K h d: g id s 6 bt
s6ng ., ngudi ta do duge khoing thé gian lién tiép dé dién dp trén tw ¢ 40 I6n bing gid tr hicu dung 1d 5.10” 5.
Buoe song c6 gid i

ASm. B.6m. C.7m. D.8m
i 13: Mt mach dao ding dién tir 1§ wimg, tw c6 dién dung € = 0.2 i dang dao ddng dign tr  do vGi hiu
dién thé cye dai trén ty 13 Uy = 13 V. Biét khi higu dién thé trén ty 13 12 V' thi cuimg 09 dong din trong mach S
‘mA. Chu ki dao dong riéng ciia mach bing:

Ad10s. B.4x107s. C.24m10%s. D.2.10%s.
Ciu 14: Bign ip hi ddu mach RLC mikc i tip (c6 R 1 bién 1) i u = Uscosot. Khi R = 100 €, thi cong suit
mach dat ey dai Peus = 100 W. G tr ndo cia R sau dy cho cong suit cua mach I 80 W2

A.T00. B.600 c.500. D.500.
Ciw 15: Mot con lic dom gbm qua ndng nho va diy treo c6 chiéu i | ¢ thé thay ddi duge. Néu chidu dai diy treo
11 thi chu ki dao dng cua con Fic 1 1. Néu chiéu dii dy treo i I; thi chu ki dao dong cia con lic 1 2 5. Néu
chidu i cia con e 1 1= 41, + 31 thi chu ky dao dong cia con lic i

A3s. B.4s C.5s. .65
Ciu 16: Hai con Fic dom A, B co cing khai lugng vit nang, chiéu dai diy treo trong img i 1, va 1B Vi 161, = Ol
da0 dng v co ning nh nhau 4 mt nai trén Tril DAL Néu bién 69 cua con lic A 1a 36" thi bién 09 cua con lic
Bli:

A48 B.24" c.od .27
(Cilu 17: Mt miy phit in xoay chiéu mgt pha c6 phan img gbm bn cudn day gidng nhau mic ndi tiép. Sudt dién
dng xoay chiéu do may pht sinh ra c6 tin s 50 Hz v g r hicu dyng 100V2 V. T thong cue dai qua mdi vong
cia phin img 1 S/x mWB. S6 véng diy trong mdi cudn diy Ii:

A7 vong. B.200 vong. €100 ving. D.400 vong.
il 18: Hai mach dao dong i tudng LC va LC: o tin s6 dao dgng riéng I f, = 37 va f: = 41, Dién tch trém cic ty
b gi i cye dai nhus nhau vi bing Q. Tai tho diém dong dién trong hai mach dao ddng co cuomg 06 bing nhau vi
bing 48210 thi 1 53 gida A Iom dién tich tén hai ty 13





[image: image3.jpg](i 19: Mot ngudn am P phit ra &m ding hudng. Hai diém A, B nim ciing trén mdt phuong truyén song c6 mic
cutmg d dm lin lugt 1 40 dB vi 30 dB. Diém M nim trong mdi truong truyén séng 530 cho AAMB vudng cin &
A Mitc cutme 80 im tai M li:

A.37,54 dB. B.32.46 4B C.35:54d8. D.38.46 48,
Cilu 20: Cho hai chit diém M, N chuyén dang tron déu, ciing chiéu trén mdt duomg tron tim O, bin kinh R = 10
cm v ciing tée 46 i i 1 mis. Biét goc MON bing 30°. Goi K 1 trung diém MN, hinh chiéu cia K xubng mdt
dimg kinh dubg trdn o6 tbe 0 trung hish trong mat chu ki xhp xi bing:

A.308 cms. B.86.6 cmis. C.61.5 cms. . 100 cavs,
Cilu 21: MGt vit dao ddng diéu ha vGi bién 46 12 em. Trong mt chu ki, thd gian vit c6 tée 49 16n hon mdt gid
i vo ndo d6 14 2 . Téc &b trung binh khi di mdt chiéu gita hai vj tri ¢6 cing t6c d vo & rén & trén 14 1243 .
Gt caa vo i

A dmf3 cms.  B.Sxems. C.dmems. D. 875 cmis.
Ciu 22: Mgt chit diém dao ddng diéu hoa khong ma sit, Khi vira qua khoi vi tri cin bing mt doan S ddng ning
cia chit diém 1 18 J. Di tiép mot dogn S nta thi dGng ndng chi con 1,5 J v néu di thém dogn § nia thi ddng ning
1 (biéttrong qui trinh ndy vit chura d8i chiéu chuyén dgng):

A.09). B.1.0J. C.081. D.12).
(Ciu 23: Mot chit diém dao dong didu hod trén it doan thing. khi di qua M va N trén dogn thing d6 chitdiém co
gia t6c lin lugt 1 ay, = 2 ms* va ay = 4 mis?, C 1 mot diém trén doan MN vi CM = 4CN. Gia tbe chit diém khi &

C:
25t B.3mis C.36ms. .35 mk’

i 24: DYt i ip u

_mﬁm[wcmoJ] V vio hai dbu dogn mach RLC ndi iép gbm R = 50, L=
viC= 2 E. Cutmg a5 dong dién trong mach c6 bidu thirc:

it S i ston{moms )

P b i=ston{ s ZJo

i 25: Mit con e 1 x0 dao ding diéu hoa rén truc O v phuomg trinh dao ddng x = Acos(ot ~ 6). Goi Wa,
W, lin lugt ld ding nang, thé ning coa con lic. Trong mdt chu ki Wa > Wt i 1/3 5. Th diém vin tée v va i 4§ x
cita vt thoa man v = wix| lin thir 2016 ké tir thori diém ban diu li:

A.503.71s. B. 1007958 5. C.2014.21 5. D.703,59s.
i 26: Con lic 1 xotro thing dimg. 13 x0 o6 43 cimg 100 N/m, vit nho c6 khdi g 200g v dién tich 100,C.

Ngudi ta gitr vit 520 cho 10 xo gidn 4,5 cm, tai 1= 0 truyén cho vit e 4o 25VIS cms hudng xudng. dén thoi diém

= gs ngudi ta bit din truomg déu hudng Ién 6 cuimg 4§ 0,12 MV/m. Bién 0§ dao dang lic sau cia vt trong
ign tneimg 1
A.7cm, B.1Sem. C.12.5em. D. 13 cm.

Cilu 27: Téng hop hai dao dong x; = aicos(10t + m72) cm ; x2 = ascos(108 + 23) e (ay, 3z I cie 56 thye) i dao

‘déng co phuong trinh x = Scos(10t + /6) cm. Chon biéu thirc diing:
e Bag, =50 Coaa=50f  D.Eo2





[image: image4.jpg]i 28: Hai diém M vi N dao dong i hoa trén tryc O vGi 05 thi 1 9 phy thude thi gian nhu hink v@. Hai
diém sing céch nhau 3v3 cm Lin thir 2016 ké tir t= 0 tai thosi diém:
x(em)

A.10075 B.2014.55 C.50375 D. 100785
i 29: Mot sing doc truyén doc 1 x0 v6i thn 56 15 H, bién d9 4 cm thi thdy khodng cich ghn nhdt gt hai diém
B i C trén 0 xo trong qui rinh dao ding I 16 cm. Vi r cin bing cia B va C cich nha 20 em vi nho hom niza
bute sing. Toc d§ truyén song li:

A8 ms. B.12ms. C.oms. D.20ms.
i 30: Tai mit thodng cua mt chit Iong c6 hai ngudn phit song két hop A va B cich nhau § cm. Cho A, B dao
dmg diéu ho,cing pha, theo phuomg vung goc vai mat chit long. Bude sing cia séng tén mit chit lng 1 1
em. Goi M, N I hai diém thude mit cht 1ong 500 cho MN = 4 cm va AMNB I hinh thang cin. Dé trén dogn MN
6 ding S diém dao ding i 6

A 185 e’ B. 943 e €. 95 em D. 185 enr’.
i 31: N ta si dung miy phit dao ddng i tin s3 ¢ hé thay d5i dupe dé tao song ditmg rén mik sqi diy
din b hai diu  dinh. Bit t6c 06 truyén séng trn day t 1§ thuin vGi cin b hi caa Iy cing diy. Khi luc cing
day I i, thay di in s6 dao dong cia miy phit hi hin théy rén diy ot hién séng dimg vGi hai gid i lén tép
i tin 8 fva £ thoa man f~ = 32 Hz. Khi lye cing diy 1 Fa = 4F, vi 1p li thi nghiém nh trén ti hiu hai
s st iéniép cho s dimg i iy i

A28 He. 64tz Ca6Hz D81z

(GO S5 5 b e o gl itk R o b o = .5 s b C: M s pls i o s
vmnhnvnnﬂtWoWhlmﬂlvnlhéklmzﬂmUlhvdﬁﬂlﬂlfnlmnlmsh&tmgﬂélllKhu'nklmuéahu
‘phin tir trén vi mic vio ngudn xoay chiéu c0 gid tri hi¢u dung U thi dién dp higu dung trén ba phin ti bing nhau.
Cuimg do dong dién qua mach lic do co gid tri hi¢u dung
A.0291 B.033L C.0251. D.0221.
(i 33: Dt dién ip u = 200\2cos(100x) V' vio hai diu dogn mach RLC mic ndi tiép. Biét R = 50 0. cugn diy
thuin cdm c6 dd ty cam L= 1/x H v ty dién c6 dién dung C = 107/5x F. Khi dién dp tirc thoi gitta hai diu tu dign
biing 10043 V thi 0 1on cia di¢n dp tirc th gita hai diu dién w0 vi gita hai diu cugn diy lin lugt bing:
A.100V vi 20045 V. B.100V vi 10043 V.

C.~100V vi 20043 V. ., D.100J3V i 200 V.
Cilu 34: Cho mach dién xoay chidu RLC mic ndi iép, trong 6 RC? < 2L. Dt v hai dbu dogn mach dién dp xoay
chiéu u=Uy2cos2nft V, trong d6 U co gid ri khng di, tin 56 £ c6 thé thay déi dwoc. Khi = f; thi dién dp higu
dung rén ty dién dat cut dp va téu thy cong suit bing 0,75 cong suit cye dai. Khi tin s6 dong dién I = £, + 100
Hz thi dién dp higu dung trén cudn cam dat g s cye da, Gid tr 1

A 7542 Ha B.150Hz €. 7545 Hz D. 125 Hz.
Cibu 35: Dogn mach AM gbm dién o thudn R vty dién mic vio dién ép xoay chidu u = 200v2 cos(100xt) V thi
cutmg 46 dong dién hitu dung qua AM 1 1,25 A vi dong dién ny Iich pha /3 0 v dign dp rén mach AM. Mic
i tiép mach AM v6i doan mach X dé 10 thinh dogn mach AB i lg dat vio hai diu dogn mach dién dp u ni
it cubng dp ding ik 1 g qun ch 1 1A i i b o AM e phe voi it dp et X.
(Cong suit tiéu thu rén doan mach X Li:
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Ciu 36: Dt dién dp xoay chidu u=UvZcos(wt) V vio hai diu dogn mach RLC mic ndi tiép (cudn diy thuin
cim). Khi i it tu C thi i dp hidu dung trén din tr R ting 2 n vi dong dién trong hai truimg hap ndy vudng
pha nhau. H 5 cong suit cia dogn mach lic sau biny
A.0.447. B.089%4. €.0707. D.05.
Ciu 37: Mwmm.mnmm..mmu..mgpmmmmc L. Thay dGi L ngudsi ta tim thdy khi L= L =
HholeL~ Ly = bi H thi hi¢u dién thé hai ddu L nhu nhau. Tim L dé higu dién thé trén hai ddu dogn mach gbm
RC pmmmcn«nmémmdwnmunwsuom

ab
z[m]

11,1 2( ab

spen  maly] el
cunbumeupmycmm- Uscos2at V trong d Uo khong d6i, fthay d6i duge) vio hai ddu dogn mach
mic nbi i ghm dién r R vt dién. Khi 1 56 bimg =  thi cong st é th i doan mach 13 120 W kb tin
56 biing f, = 2 thi cong sut tiéu thu cia doan mach 1 192 W. Khi tin s bing f, = 3f thi cong suit tiéu thy cia
dogn mach gin gid tr nio nhit

A210W. B.ISOW. C.150W. D.250W.
Ciu 39: Doan mach RLC ndi tiép duge mic vio hai e cua mt miy phit dién xoay chidu mt pha c6 rdto 1 nam
chim dién mt cip cyc. Thay d6i toc d quay cia roto. Khi roto quay, vii toc 0 30 vong/s thi dung khing cia ty
dién blng R, khi quay véi 1hc 4 40 véng/s thi didn dp hidu dyng bai @hu ty didn dat cye dai vi khi quay véi the &0
g g 4 dbng i b dyng o g 8t e . Gi i

A. 120, D.100.
m.»u..mpu.m;ke.wp..mnmmmmmmuumpumn...mm.a.eumcw
tin s6 20 Hz, cing bién d0 v cing pha ban diu. Xeét diém M trén mat nue cich A, B nhing doan lin lugt 14 4,2
cm vi 9 cm. Tée 86 truyén sng trén mt nu 32 cm/s. Muén M L mdt diém dao ddng vai bién 46 cyc ticu thi
phii dich chuyén ngudn t3 B doc dutmg ndi A, B tr vi tr ban ddu ra xa ngudn A mdt dogn nho nhdt 1i:

A.0.53 em. B.103cm. C.083cm. D.023 cm.
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Ciu 1: Dipn €

Cie phit bidu:

+ Vecto giatéc udn hudng vévi i cin bing —» (s) s
+ Vecto vintéc vi vecto gia 5 fudn cing chiéu khi it chuyén ddng vé vi r cin bing —> (b) ding.
+Vecto gia tée cia vit ddi chiéu khi vitdi qua vi tri cin bing —» () sai.

+ Chuyén ding cia Vit 1 vi tri cdn biing ra vi tri bién 1 chuyén ddng chim din — (@) sai.

+ Viintée cia vit cy dai khi vit i qua vi tr cin bing — (¢) ding.

-+ Gia tée coa vit ¢6 gid tr cye dai khi vit @ vi tri bién — (1 ding.

> Vi sb phit biéu ding 14 3.

Ciu 2: Dipén D

-+ Trong mach LC higu dién thé gita hai bin t va dong dién trong mach ludn dao déng voi cing tin s6.
Cin3: Dipin C

Chuki cia dong dién 02 Hz.

+ Trong 1 chu i 6 n dong dién c6 49 n bing 1 A 134, ,
Khoing thi gian At =SOT =15 -» c6 200 lin cuim 43 dong dién c6 63 on bing |

Ciu 4: Dip én C

1, 1,
+Tach L, =0Q, D=2t
P REy SRS
Cius: DipinC
Cic phit bidu:

*Cb\lk!euhﬂbﬂgT:% s @sai

+ T 8 cye dgi v, = oA = 18,8 cm/s > (b) ding.

+ Gia tée cye dgi a, =0'A =59,2 am/s’ - (c) sai.

e -

=l - (@ sa.
- awia(2)o0

e 0 g inh rong i chu b do g v, = 2 =12 cms > 0 dig.
+ Tée @ trung binh trong nira chu ki dao dong Ve % em/s - (f) sai.

+ Trong 0,25T vit ¢ thé di duoe quing duong S,.. <S55,
au[n-—)ssm[‘r)axsnsssmvana(.)a.in,,

> €63 phit bidu ding.




[image: image7.jpg]Ciu 6: Dipin A
-+ Ti thong cue dai qua khung ® = NBS = 0,025 Wh.

Ciin 7: Dipan A

Ciic phit bicu:

-+ Séng doc truyén trong céc mdi tnsimg th phuong dao ding cia céc phin it trimg véi phuong truyén song > (a)
+ Song ngang truyén trong mdi trwomg rin, Iong. Séng do truyén trong mdi trudme rin, Iong va khi > (b). (¢) sai.
+ Té 4§ truyén sdng cia mei truimg phu thude vio bin chit ia mdi tnsimg - (d) ding.

+ Bude song 14 khoang cich gida hai gin nhau nhit trén mt phuong truyén séng dao dong cimg pha > (c),
(0 sai.

+ Cic phin i mai truémg ciing mot phuong truyén song cich nhau mi s nguyén Lin bude sing ludn dao ding
cing pha —» (g) diing.

~» €62 phit biéu ding.

Ciu 8: Dip in €

+Biu thire lién b

Céu 10: Dip in B K
+ Am truyén tong khdng khi véi vin tc nhanh hon, do viy ta s& nghe dm truyén qua gan trudc sau d6 16i dm
truyén qua khong khi:
L L 95125 _951.25
o25=—

=y, =319% ms.

“T025T 03T T

Ciu 12: Dipén B . "

+ Khoing thoi g gita hai lin lién tiép dién dp wén w c6 gd i bing dién &p hibu dung 1
At=025T 5T=210" s

Bude song cia song % =T =6 m.

Ciu 13: Dip én B

+ Ning hugng cia mach dso dfng:

=02H,

> Chu ki ciia mach LC: T=2%yIC =410 5.
Ciu 14: Dip in C
+ Cong suit tiéu thy trén mach cue dai khi R =R, =[Z, ~Z|=100

Liptisé:




[image: image8.jpg]STl

R+(Z,-2) 10 R+100°  [R=50
Ciu 15: Dip in B
+Tacs T~ i—t= T, = BT 37 =45,
Ciu 16: Dip in D

+Tacd E, =, & 1,0

Ciu 17 Dip in D
+Taco E,

N2af, = n=

Ciu 18: Dip in A

Ciu 19: Dip in B
+Goi O i tri dt ngun im. Ta e

L,-l,:mh.g:oa:JﬁomBéMpin cho tinh todn,
e Tir hinh. V&, ta o

OM = JORTH{AM) = i +(4F0-1) 2

> Mic cuimg dd im tai M: Ly, = L, +20log(2,38) ~ 32,46 dB.

Cin 20: Dip dn €

* Hinh chid cia e didm M, N vi K én bén kinh dao dgag véi Mooy w
2R _x N

TR x,

+ Hinh chiéu cin K lén bin kinh s¢ dao ding i bién d %o\ A=Reos(1s)

Vi tée 43 trung binh li v, %-m_sm/L

Ciu 21: Dip in

+Biéu difn céc vi tri twong img trén dubng tron.
Tir hinh vé ta cé cosa =

A
+ Khoing thii gian trong mdt chu ki 13 69 Ion hom v, 142 s

T
05=Larcosx
R

=o=2wcosx.





[image: image9.jpg]+Tée 89 trung binh cia dao dgng twong img:
2Asinx
1

=Ai—x =12 x =

iy it i g s = 25 -+, <l

Ciu 22: Dip in B
Biéu didn cic vi tr tuomg img trén dusimg trom,ta c6:

L

E

Ciu23: Dipin C

I3

+Taes D2y =2x,.

A
Kéthop i g thuyét

CM=40N = xc =x, =4(xy

= e = Ja =36 /s

i 24: Dip in C

+ Cuimg 49 dong dién trong mach 6 biéu thirc

G 203260
750+ (150-100);

Ciu25: Dip in B

st minston{ons )

“Tacs el mse

g
lotas
3=

A, trong mit chu ki khoing

M=

+Két hop vii: (%] ‘(

+ Tai 1=0, vit i qua i tri x= %2 A, theo chidu duomg Bitu difn cic vi
o img rén dmg e
+ Trong mit chu ki vit i qua i trithéa min yéu chu bii toin 2 — tich 2016201442

Viyténg this gian i At=t, +1007T = gunm =1007.958 5.

i 26: Dip in D
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